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Lp= Larghezza pannello

Hp= Altezza pannello (compreso pinza)

Hpv= Altezza pannello vetro (solo vetro)

Spv= Spessore vetro 8/10/12 mm

LB= Lunghezza binario

HF= Altezza fissaggi binario

HS= Altezza soffitto binario

Hup= Altezza utile passaggio

NB: tutte le altezze si riferiscono all'utilizzo di viti
lunghezza 40 mm date in dotazione.

Lp= Door leaf width

Hp= Door panel height (incl. clamp)

Hpv= Glass panel height (only glass)

Spv= Glass thickness 8/10/12 mm

LB=Track length

HF=Track fixing heights

HS= Ceiling height track

Hup= Height passage opening

N.B. all heights are referred to the use of screws
having 40 mm length included in the kit.

LP=Anchura panel

Hp= Altura hoja (incluida mordaza)

Hpv= Altura hoja cristal (solo vidrio)

Spv= Espesor vidrio 8/10/12 mm

LB= Largo guia

HF= Altura fijacion guia

HS= Altura techo guia

Hup= Altura (til pasaje

NOTA: todas las alturas se consideran tomadas
usando los tornillos de 40 mm de largo en dotacion.

Lp= Largeur vantail

Hp= Hauteur panneau (pince incluse)

Hpv= Hauteur panneau de verre (verre uniquement)
Spv= Epaisseur verre 8/10/12 mm

LB= Longueur rail

HF= Hauteur fixation rail

HS= Hauteur plafond rail

Hup= Hauteur passage

NB: toutes les hauteurs se référent & I'utilisation des
vis de 40 mm fournies dans I'emballage.
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Lp= LLupuxa naxenn

Hp= Bbicota naHenw (BKnioyan 3axmmbi)

Hpv= Bbicota naHenu U3 ctekna (Tonbko CTexno)
Spv=TonwmHa cTekna 8/10/12 mm

LB= [inuxHa npocpuna

HF= Bbicota (ukcauum npochuna

HS= Bbicoa notonok npoguns

Hup= MonesHan BbicoTa npoxosa

PS.:Bce pa3mepbl BbICOTbI NOAPA3yMeBatoT UCNONb30BaHNe

BUHTOB AIMHHOM 40 MM, HaXOBALLMXCA B HaGOpe.

Lp= Tiirblattbreite

Hp= Tiirblatththe (inklusive Zange)

Hpv= Glastiirblatthéhe (nur Glas)

Spv= Glasstérke 8/10/12 mm

LB= Schienenlénge

HF= Schienenbefestigungshohen

HS= Deckenhdhe Schiene

Hup= Durchgangslichthdhe

P.S. alle Hohen beziehen sich auf den Gebrauch der
Schrauben Lange 40 mm, die mitgeliefert wurden.

Lp= Deurbreedte

Hp= Hoogte deurpaneel (incl. klem)

Hpv= Hoogte glazen panee! (enkel glas)

Spv= Glasdikte 8/10/12 mm

LB= Raillengte

HF= Hoogte bevestiging rail

HS= Plafondhoogte rail

Hup= Hoogte doorgang

N.B. Voor alle hoogtes wordt aangeraden om schroeflengte
40 mm te gebruiken die meegeleverd worden in de kit.
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Fissaggio con staffa
Fijacion con pletina
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Befestigung mit Wandbefestigungswinkel

Fixing with bracket
Fixation avec étrier
Bevestigen met haakje
Kpennexne ¢ NOMOLLbo
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lllustrazioni, fotografie, disegni e dati tecnici, prestazioni, essenze e colori hanno valore puramente indicativo e non sono vincolanti per noi. Deviazioni o scostamenti non potranno costituire ragioni per la non accettazione della merce o essere motivo per reclami. Tutti i modelli possono subire senza preawiso variazioni nelle sezioni, nella struttura e nel disegno.
llustraciones, fotografias, disefio y datos técnicos, prestaciones, esencias y colores son valores puramente indicativos y no son vinculantes para nosotros. Las "modificaciones" no son razén para la no aceptacion de los productos o ser motivo de quejas. Todos los modelos pueden estar sujetos a cambios sin previo aviso en las secciones, en la estructura y en el disefio.

Abbildungen, Fotos, Zeichnungen und techische Daten, Fraben und Farbessenzen die in diesem Katalog angefiinrt werden sind rein indikativ und fiir uns unverbindlich. Anderungen und Abweichungen davon werden nicht als Grund filr Nichtentgegennahme der Ware oder filr Reklamationen akzeptiert. Alle Modelle kdnnen unangekiindigt Verbesserungen oder
leichte Anderungen und den Sektionen und Zeichnungen erfahren.

The illustrations, photos, images and technical data, features and colours of the catalogue are purely indicative and are not hinding for us. The deviations cannot create any reasons for not accepting the goods or cause claims. Al the models can be altered, improved or slightly modified in their sections, structure or drawing without any previous notification,

Les illustrations, les photographies, les dessins et les données techniques, les prestations, les couleurs reportées sur ce catalogue ont une simple valeur indicative et ne sont pas astreignants pour nous. Des Interprétations ou des jugements personnels ne pourront pas constituer une raison pour la non acceptation de la marchandise ou méme étre un motif de
réclamation. Tous les modeles présentés peuvent subir sans préavis une amélioration ou une Iégére variation dans les sections, dans la structure ou méme dans le dessin.
De illustraties, foto's, afbeeldingen en technische gegevens, kenmerken en kleuren van de catalogus zijn louter indiicatief en niet bindend voor ons. Afwijkingen kunnen geen reden zijn om de goederen niet te accepteren of claims in te stellen. Alle modellen kunnen zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd, verbeterd of licht gewijzigd in hun secties, structuur of tekening.
WnniocTpauuw, doTorpachum, pUCYHKM 1 TEXHUECKHE iaHHbIE B AAHHOM CMIPABOMHYKE HECYT PEKOMEHATENbHbIN XapaKTep, KOTopble He MOryT GbiTb OCHOBAHWEM ANIS 0TKa3a OT TOBApa I CTaTb MPU4MHOI peKriaMaLi. Bce apTvkymbl v YepTesXM MOryT GbiTb U3MeHEHbI 663 NpeBapUTENbHOTO COrnacoBaHmst C MoKynaTenem.
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Fissaggio con viti
Fijacion con tornillos
Befestigung mit Schrauben
Fixing with screws
Fixation avec vis
Bevestigen met schroeven -
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